
 

Ordinalzahlen 2 – Lösung 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 
 

Schreibe in Buchstaben.  

26. sechsundzwanzigste 41. einundvierzigste 

63. dreiundsechzigste 87. siebenundachtzigste 

100. hundertste 71. einundsiebzigste 

25. fünfundzwanzigste 53. dreiundfünfzigste 

78. achtundsiebzigste 59. neunundfünfzigste 

95. fünfundneunzigste 200. zweihundertste 

36. sechsunddreißigste 901. neunhunderterste 

58. achtundfünfzigste 802. achthundertzweite 

80. achtzigste 2000. zweitausendste 

62. zweiundsechzigste 3500. dreitausendfünfhundertste 

55. fünfundfünfzigste 3501. dreitausendfünfhunderterste 

66. sechsundsechzigste 8200. achttausendzweihundertste 

99. neunundneunzigste 999. neunhundertneunundneunzigste 

Partnerarbeit: Du kannst die Kärtchen auch ausschneiden. Der eine legt ein Kärtchen 
mit der Zahl hin, der andere sucht das entsprechende Kärtchen mit den Buchstaben.  


